(T106-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
Toyota Camry cefiaH 2006-...

T106-A 6,1 75 1700 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

K-BO
6

T- TexHWYecKu fonycTumas macca Tarava

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO U/ OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnooXeHHOM 0Cbio, KOrja OH
CLieNsIeH C TAra4oMu 3arpyxeH fio fio TeXHUHeCK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOM Macchbl
TAaroeo-cuenHoe ycTpoiicTso (T106-A) ans Toyota Camry cefiaH 2006-... NpeHa3HauYeHo fi1s CLIeNKM NerkoBOro aBToMo6uns
¢ GyKCvpyeMbIM NpULLENOM MosHol Maccoi o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3/a He AO/KHA NpeBblLlaTh 80 KM/Jac.
TexHuueckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMO6GMAN. TAroBo-CLEMHOE YCTPOWCTBO
LapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LIAPOBOrO THMNa Ans 6YKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLmMe TexHUYeckne TpeboBaHusA”.
M3roToBMTENb MOCTOAHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTVBHbIE M3MEHEHUS MOTYT 6bIThb He
OTpaXeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

OMNCAHWE

wTaTHasa

OBO3HAYEHUE
Bont M10x1.25x40

VH NeBbln
VH npasbln

Bont M10x1.25x70
bont M12x90
ranka M10x1.25
Faika M10x1,25
laiika M12
[poeep d 10
Waiiba d 10
Waiibad12
llain6a ToyeHas
Mpoknafka Wwapa
Noapo3zeTHUK o A
banka TCY

KpoHLuTei

KpoHwTe

1. TexHUYecKue flaHHble 2. KomnnekT noctasku
Twvn coeguHeHns LLIapoBOoiA TCY (T106-A) ans Toyota Camry cefiaH 2006-... 1wt
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm [MaKeT KOMNNEKTYIoLWMNX 1wt
Macca TCY, He MeHee 16Kr [NaKeT 3N1eKTPONpPOBOAKY 1wt
PYKOBOACTBO MO 3KCnyarauum 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTtaHoBKa TCY f0/mKHa OCYLLECTBAATHCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaX MMEILLMX IMLEH3NIO Ha AaHHBIN BUj paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLEN UHCTPYKLMEN

- Mepep TeM, Kak Npom3BecT! MoHTaxX TCY, aBTOMOGW/Ib HEOGX0AMMO YCTaHOBUTL HA CMOTPOBOIA SIME, OTCOEANHUTb
aKKyMynSTOpPHYto GaTapeto, 3aT0pMO3UTb aBTOMOBW/b CTOSHOYHBLIM TOPMO30M, MOZ KOsleca NooXNTb YNopbl.
- PaboTy No MOHTaX<y AOMKHbI MPOV3BOAUTL ABa YeNOBEKA, CO6M0AAsA Mepbl MPefOCTOPOXHOCTH.
- Tepep ycTaHoBKoV TCY HEOGXOAMMO CHATb 3afHUIA 6amnep, KPOHLUTEHbI KpenaeHus FyLWnTess.
-CHATb ycunuTens 3agHero 6amnepa (B fasbHelilem OH He MOHafo6uTCs).
-YcTaHoBUTb TCY B MecTa KpenneHus yeunutens 3agHero 6amnepa v 3akpenuTb WTaTHbIMU raikamy (5) u 6ontamm
M10x40x1,25 (1) 1 M10x70x1,25 (2) (ncnonb3ys AMCTaHLMOHHbIE Waiibbl (10) ).
-YcTaHOBUTb KpOHLUTeliHbI TCY B MecTa KpenneHus NoABecKy rNyLLnTeNs BMeCTe ¢ KpenieHUsaMu riyLnTens 6ontamm
M10x40x1,25 (1) 1 3akpenuTb raiikamu M10x1,25 (4) K TCY .
- YCTaHOBWTb NEHON/IACTOBYIO HaKNafKy ycunutens 6amnepa Ha TCY v ycTaHOBWTL Gamnep Ha aBTOMOGW/b.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIV Lwap W LWTencenbHbii pasbem (LLP).
- MopcoeAnHNTS XryT NpoBoAoB oT LLIPa K 371eKTponpoBoAKe aBTOMOGWNA COrlacHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AeliCTBME CUTHAOB.

4. Mpasuna 3KCnyaTaLmum 1 TeXHUYECKOro 06CTYXKMBAHUS.
-TexHuueckoe o06cnyxusaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyYecKoM 0CMOTPe 601TOBbIX KpenneHuid TCY. Mpn
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTH.
-Mpu cuenke npuuena ¢ asToMo6unem wap TCY AomkeH 6bITb CMas3aH KOHCUCTEHTHOI cMa3koid.-Mocne thrkcalmm cLienHoi
rOMIOBKY NpULiENa Ha Luape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUAS C MPULIENOM, UCMOMb3YS NET/IN A1 KPEr/IeHy s CTPaXOBOYHBIX
Lienei.

nosnyna
1

KoHTakT LigeT npoBoga Ha TCY HasHaueHve

1(L/1) XKentblii JleBblii NOBOpPOT

2 (54/2G) Benblii 3a/iHW NPOTUBOTYMaHHbIV
3(31/3) YepHblii Macca

4 (R/I4) 3eneHbli IMpasblii MoBOpPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBelLeHVe HoMepa

6 (54/6) KpacHblii CTon-curHan

7 (58L/7) CuHuii abaput

Puc.1 (cxema NnoaKIoUeHNS 3/1eKTPOMPOBOAKN)

Cxema c6opkn T 106-A

14



http://magfarkop.ru

